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  ریاضی 
 حساب

 حاصل کدام گزینه صحیح است؟ -1

1(( )      17 14 13 19 1     2(( ) ( )      18 4 19 5   
3(( ) ( )     7 2 9      4(     24 97 100 23 2   

  است. حاصل ضرب آن دو عدد، کدام است؟ 49مجموع دو عدد اول  -2
1 (94  2 (47  3 (35  4 (12  

Aاگر -3 x y   6 2 Bو 1 ( x y) 3 Aباشد حاصل 4 B 2   کدام است؟ 2
1(x y   2(y2   3 (x  4 (y  

xهاي سه زاویه مثلثی  اگر اندازه -4 , x , x  3 20 2 15 4   د درجه است؟ترین زاویه این مثلث چن باشد، کوچک 5
  درجه 36) 4  درجه 20) 3  درجه 35) 2  درجه 40) 1

]  حاصل عبارت داده شده کدام است؟ -5 , ] [ , ]
( , )


9 4 2 55 60   

1 (1  2 (36  3 (72  4 (18  

  چند شمارنده اول دارد؟ 600عدد  -6
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

xعددي صحیح باشد و داشته باشیم xاگر  -7   3 2 توانند قرار  کدام دسته از اعداد زیر می xن صورت به جاي ، در ای4
  بگیرند؟

1 (1  ،0  ،1-  ،2-  ،3-  ،4-  2 (2  ،1  ،0  ،1-  ،2-  ،3-  ،4-  3 (0 ،1-  ،2-  ،3-  ،4-  ،5-  4 (2  ،1  ، 0 ،1-  ،2-  ،3-   

تـرین مقـدار بـه دسـت      مقدار و بزرگ ترین دهیم، اختلاف کوچک ) قرار می-در عبارت زیر در جاهاي خالی علامت (+) یا ( -8

)  آمده کدام است؟ ) ( ) ( ( ))    10 7 14 15   
1 (20  2 (72  3 (57  4 (82  

  4، 14، 30، 52....،   کدام است؟   مقابلاُم الگوي nجمله  -9
1(n(n )2 1   2(n( n )3 1   3(n(n )3 2   4(n(n ) 3   

A  کدام است؟ مقابلحاصل عبارت  -10 ( ... ) ( ... )          2 4 6 8 200 1 3 5 99   
1 (3825  2 (3775  3 (3875  4 (7600  
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  هندسه

  چند درجه است؟ مقابلزاویه مشخص شده در شکل  -11
  درجه  60) 1

   درجه 30) 2

   درجه 150) 3

  درجه  75) 4

  کدام جمله درست است؟ -12
  نامیم.  درجه را زاویه تند می 180اي کمتر از  ) هر زاویه2  تر است.  زرگاي از خودش ب ) مکمل هر زاویه1

  گیري زاویه، نقاله نام دارد.  ) واحد اندازه4  ) مکمل هر زاویه تند، یک زاویه باز است. 3

xاگر نقطه -13
A

x
 

   

3 1
2   برابر است با:  xها باشد، مقدار  روي محور عرض 2

1(1
3   2 (3  3 (1  4 (1-  

ABبا توجه به شکل زیر، مختصات بردار -14


  کدام است؟ 

1( 
 
 

2
4   2( 

 
 

2
4   

3( 
  

2
4   4( 

  

2
4   

  نتظم کدام گزینه صحیح است؟در مورد هفت ضلعی منتظم و هشت ضلعی م -15
  ) هفت ضلعی منتظم یک مرکز تقارن و هشت محور تقارن دارد. 1

  ) هشت ضلعی منتظم دو مرکز تقارن و هشت محور تقارن دارد. 2

  ) هفت ضلعی منتظم مرکز تقارن ندارد و هفت محور تقارن دارد. 3

  ) هشت ضلعی منتظم یک مرکز تقارن و هفت محور تقارن دارد. 4

  ، کدام است؟داردولی محور تقارن  ندارداي که مرکز تقارن  ر ضلعیچها -16
  ) مربع 4  ) لوزي3  ) متوازي الاضلاع2  ) ذوزنقه متساوي الساقین1

  مرکز تقارن است.  ....................محور تقارن و  ....................ثلث دایره داراي  -17
  ک) یک ـ ی4  ) یک ـ صفر3  ) صفر ـ یک 2  ) صفر ـ صفر1
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  ت زیر صحیح است؟اعبار از چه تعداد -18

  کند.  الف) محیط و مساحت دو شکل قرینه، تغییر نمی

  د. نها مرکز تقارن ندار ب) مثلث

  ها با هم برابر باشند.  نامیم هرگاه همه ضلع پ) یک چند ضلعی را منتظم می

  ضلعی منتظم، داراي تقارن مرکزي است.  nت) هر 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

aنقطه -19 
  8  :در ناحیه چهارم محور مختصات قرار دارد. در این صورت  

1(a    2(a    3(a    4 (توان مشخص کرد. نمی  

در شکل مقابل -20   O O O O  1 2 3   ست؟ا نادرستاست. کدام گزینه  4

1( xOz O 22     

2( wOy xOt3 2   

3(  yOt O O 1 4   

4( yOw wOt 2   

  تجربی علوم
  زیست و زمین

  سنگ معدن کدام فلز است؟» هماتیت«کانی  -21
  ) طلا4  ) آلومینیوم3  ) آهن2  ) مس1

  به کار رفته است؟» گچ«و » پودر بچه«، »ندانخمیر د«کدام کانی به ترتیب در تهیه  -22
  ) فلوئوریت ـ تالک ـ ژیپس4  ) تالک ـ ژیپس ـ هالیت3  ) مسکوویت ـ تالک ـ فلوئوریت2  ) فلوئوریت ـ هالیت ـ ژیپس1

  شده است؟ آوردههاي (الف) و (ب) به ترتیب در کدام گزینه به درستی  درستی یا نادرستی هر یک از جمله -23
  ها و مواد مورد نیاز بقاي یاخته در آن قرار دارند.  است که اندامک »اي میان یاختهدر شبکه «همان الف) سیتوپلاسم 

  گیرد.  د که آن را در بر میها پوششی دار ها و باکتري ، قارچب) هسته در گیاهان، جانوران
  ) نادرست ـ درست4  ) درست ـ درست3  ) نادرست ـ نادرست2  ) درست ـ  نادرست 1


